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OPZ Vesela prepevalnica    

 

 

Vesele melodije, raznovrstni ritmi, nežni plesi, čarobne zgodbe in pesmi - pesmi o živalih, o ljudeh, o pravljičnih bitjih, o 

gozdovih in gorah, o babici in dedku, uspavanke, nagajivke ter poskočnice - čakajo na vas, mlade radovedne pevce, ki vas 

petje, pesem, gibanje in ustvarjanje navdihuje, sprošča in radosti v življenju. Pridruži se nam v VESELI PREPEVALNICI, kjer 

te z veseljem pričakujemo. 

 

učiteljica Mojca Kešanski Benedik 
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Naša mala knjižnica   

 

»Knjiga je začaran grad, 
     ki skriva pravljični zaklad.«   

                         
Pridruži se nam v začaranem gradu, kjer bomo v knjigah slovenskih in tujih avtorjev odkrivali pravljične zaklade 

slovenske in tuje kulture ter njihovo književnost, reševali zabavne in detektivske naloge, prejeli pismo presenečenja… S 
skupnimi močmi in kvalitetno literaturo bomo prejeli tisto, kar bogati naša življenja – ljubezen do branja! 

 
učiteljica Marijana Benedičič 
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Mlajši Orffov orkester 

 

ORFFOVA SKUPINA sprejema vse učence, ki  se  želijo preizkusiti v igranju na orffova glasbila, potrpežljivo sprehoditi v 
skupini vso pot od prvega spoznavanja instrumentov in skladbic do razburljivih, napetih  trenutkov, ko stopiš na oder in 
skupaj s soigralci izvedeš naučeno skladbo. Vsi, ki vas glasba vabi, da se spoznate z zanimivimi ritmi, melodijami, sozvočji, 
instrumenti - pridružite se vam! 
 
učitelj  Dane  Selan 
 

 
 

 

… 

 

VESELA ŠOLA v šolskem letu 2017/18 

 

VESELA ŠOLA v šolskem letu 2018/19 
Namen tekmovanja v znanju Vesele šole je širjenje splošnega znanja. Vsebine so lahko povezane z učnim načrtom osnovne 
šole, lahko pa so izbrane zato, da bi učence seznanili tudi s takimi vsebinami, ki v učnem načrtu za osnovnošolce niso 
predvidene. 
Tekmovanje Vesele šole je dvostopenjsko, in sicer šolsko ter državno tekmovanje. Tekmovanje je dostopno vsem 
prijavljenim učencem: udeleži se ga lahko vsak učenec, ki se nanj prijavi v šoli pri mentorju Vesele šole. 
S sodelovanjem v Veseli šoli spoznavaš različna zanimiva področja človekovega delovanja in svet narave ter družbe. Veselo 
šolo najdeš kot tiskano prilogo v reviji Pil in kot učno pot na spletu. Z branjem priloge in reševanjem učne poti na spletu: 
- spoznavaš različne pomembne organizacije 
- se seznanjaš s koristnimi spletnimi stranmi 
- se uriš v angleščini in nemščini 
- brusiš svoje sposobnosti reševanja nalog in razumevanja 
- širiš svoje znanje. 
Tekmuješ torej zato, ker tako treniraš možgane in se na zabaven način naučiš več! Če zraven dobiš še kakšno nagrado za 
trud, se pa tudi ne boš pritoževal, kajne? V šolskem letu 2017/18 smo že drugič na naši šoli imeli državno prvakinjo Vesele 
šole. 
                                                                                                                                                                              
učiteljica Tanja Šalamon Rodič 

 

 

http://www.mladinska.com/pil
http://www.veselasola.net/index_html
http://www.veselasola.net/za-mulce/nagradne-igre/sodeluj-v-nagradnih-igrah


 

… 

 

Pohodništvo 

 

Če rad hodiš v hribe, opazuješ naravo in se družiš s prijatelji, se nam pridruži.  

Sobotni jesenski, zimski, pomladanski in tudi nočni pohodi so namenjeni učencemod 2.- 5. razreda.           

  

učiteljici Mira Primožič in Maja Valant 
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Planinska šola 

 

KAJ: Spoznavanje planinskih vsebin iz tem: planinstvo nekoč in danes, oprema planinca, hoja v naravi, 

moj kraj, narava, gore in zdravje, ustvarjalnost. 

KAKO: Preko dejavnosti (igre) na področjih gibanja, umetnosti, narave, družbe, matematike in jezika. 

KJE: Planinski pohodi in tabori. 

 

učitelj Primož Černilec in Rok Polajnar 
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Mala planinska šola 

 

V okviru male planinske šole bomo na orientacijskih pohodih spoznavali gorsko naravo, opremo pravega planinca. 

Spoznali bomo kakšni so bili planinci nekoč in danes, kako preživeti v naravi in kakšne so gore pozimi.  

Pri tem se bomo veliko igrali, ustvarjali in peli. 

 

Učiteljica Štefka Svetelj 
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Plastično maketarstvo 

  

Plastično maketarstvo je konjiček, katerega namen je izdelati maketo letala, ladje, avtomobila, motorja, lokomitive itd.  

Maketa mora biti tako po barvi in obliki čim bolj podobna pravemu objektu, katerega maketo izdelujemo. Pri mladih 

tovrstna dejavnost vzpodbuja natančnost, preciznost in zavzetost, ki slehernemu posamezniku koristi v vsakdanjem 

življenju. 

Interesna dejavnost se bo izvajala 1x tedensko po 2 šolski uri (90 minut) v učilnici Tehnične vzgoje. 

Vabljeni učenci in učenke od 3. do 9. razreda. 

 



mentor Bine Logar 

… 

Odbojka 1 

 
Pri interesni dejavnosti bomo spoznavali osnovno motoriko odbojke, osnovne tehnične in 

taktične elemente. Pri tem bomo razvijali pozitiven in sproščen odnos do športa.  

učitelj Rok Polajnar  
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HELP 

Sporazumevali se bomo v angleškem jeziku preko prepevanja svetovno znanih glasbenih 

uspešnic, igranja video kvizov in »klepetanja«.  



učiteljica Jolanda Regouc  
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Igrarije  

 
Si želiš naučiti kako koristno izkoristiti prosti čas? Potem se pridruži Igrarijam, kjer boš 
spoznaval igre, ki so se jih nekoč igrale naše babice in dedki. 
Preko igre boš razvijal svoje spretnosti, ustvarjalnost, pridobil prijatelje, spoznaval samega 
sebe in sošolce, zadovoljil potrebo po gibanju. 
 
učiteljica Jerneja Križnar 
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Mali kuharski mojstri 

 



Si upate zavihati rokave in z nekaj preprostih sestavin pripraviti okusen, enostaven, zdrav in 
“za prste obliznit” obrok? 
Spoznali boste vse postopke, ki so potrebni za pripravo takega obroka. Znali se boste zavrteti v 
kuhinji, postali boste spretni s kuhinjskimi pripomočki in ustvariti okusne mojstrovine.  
Iz naše kuhinje bo vedno zapeljivo dišalo. Kuhinjo bomo zapuščali čisto, mi pa bomo siti in 
veseli.  
 
učiteljica Andreja Režek  
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Gibalne urice 

Pri gibalnih uricah bomo izvajali različne športne igre, igre v naravi, telovadbo in se udeleževali 

aktivnih sprehodov. Spoznali bomo raznolike vadbene oblike (vadba po postajah, štafete, poligon) z 

različnimi vsebinami kot so dejavnosti z žogo, naravne oblike gibanja, dejavnosti z obroči in še kaj. 

učiteljica Melita Orehar

 

 

 

… 



Ročne spretnosti 

 

Pri interesni dejavnosti se bomo naučili izdelovati zapestnice prijateljstva v različnih makrame tehnikah. Izdelali 

bomo tudi makrame obešanko iz vrvi, šivali obeske in se urili še v drugih zanimivih ročnih spretnostih. 

Učiteljica Štefka Svetelj  


